
  

Ref : Plexh/Cir/1668 

 

To,

All the members of Plexconcil / COA

 

Dear Members,

 

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

Ref. : Notification No. 95/2018

 

We are pleased
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback
06.12.2018

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

  

With best regards,
Yours sincerely,

  

Sribash Dasmohapatra
Executive Director

 

Ref : Plexh/Cir/1668 

To,

 

All the members of Plexconcil / COA

Dear Members,

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

Ref. : Notification No. 95/2018

We are pleased
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback
06.12.2018

 

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

With best regards,
Yours sincerely,

Sribash Dasmohapatra
Executive Director

Ref : Plexh/Cir/1668                

All the members of Plexconcil / COA

Dear Members,

 

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

Ref. : Notification No. 95/2018

We are pleased

 

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

With best regards,

 

Yours sincerely,

 

Sribash Dasmohapatra

 

Executive Director

 

               

   

All the members of Plexconcil / COA

 

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

Ref. : Notification No. 95/2018-CUSTOMS (N.T.) dated 06.12.2018

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B05523DD8EE20AEDC81B772C69FA1F

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

  

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

CUSTOMS (N.T.) dated 06.12.2018

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs-cbec/customs/cs
3DD8EE20AEDC81B772C69FA1F

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

   

Sub : Revised All industry Rate of Duty Drawback

  

CUSTOMS (N.T.) dated 06.12.2018

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
notified Revised All Industry Rates of Duty Drawback

 

by issuing

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

For full text of the AIR Drawback Schedule and above-said Notification, please use below links

cbec/customs/cs-act/notifications/notfns
3DD8EE20AEDC81B772C69FA1F

 

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

  

CUSTOMS (N.T.) dated 06.12.2018

 

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
by issuing

 

Notification no. 95/2018

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

said Notification, please use below links

act/notifications/notfns

 

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

 

             07.12.2018

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
Notification no. 95/2018

This notification shall come into force on the 19th  day of December, 2018.

 

said Notification, please use below links

act/notifications/notfns-2018/cs

Members are requested to take note of new provisions/ Rates  in Duty Drawback.   

 

07.12.2018

 

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
Notification no. 95/2018-Cus (NT) Dated  

said Notification, please use below links

 

:- 

2018/cs-nt2018/csnt95

 

to inform you that  Ministry of Finance, Department of Revenue, Government of India  has  
Cus (NT) Dated  

nt2018/csnt95-

http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552
http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552
http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B0552
http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs
2018.pdf;jsessionid=20B05523DD8EE20AEDC81B772C69FA1F
http://www.cbic.gov.in/resources//htdocs-cbec/customs/cs
3DD8EE20AEDC81B772C69FA1F

